



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA FERDINANDOVAC

Ferdinandovac, 10.04.2024.

BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE OD 01.01.-31.03.2024. GODINE

Broj RKP-a:27861
Matični broj:02546566
Naziv obveznika: OPĆINA FERDINANDOVAC
Pošta i mjesto: 48356 FERDINANDOVAC
Ulica i kućni broj: Trg slobode 28
Razina:22 - Proračun jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave
Šifra djelatnosti:8411-Opće djelatnosti javne uprave
Razdjel:000
Šifra grada/općine:115 Ferdinandovac
IBAN: HR8924020061811500004
Razdoblje: 01.01.2024. – 31.03.2024. godine

Bilješke uz financijske izvještaje prema čl.7. Pravilnika o financijskom izvještavanju sastavni su dio financijskih izvještaja proračuna i proračunskih korisnika.

Općina Ferdinandovac kao jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave obveznik je predavanja financijskih izvještaja i to obrazaca:

- Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – obrazac PR-RAS
- Izvještaj o obvezama – obrazac OBVEZE

Financijski izvještaji sastavljeni su prema napatku tj. Okružnici o predaji financijskih izvještaja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 1.siječnja do 31.ožujka 2024. godine upućen od strane Ministarstva financija.

Bilješke uz pojedine pozicije Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – obrazac PR-RAS

Prihodi poslovanja veći su u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine za 20,4% u ovom izvještajnom razdoblju iznose 252.306,68 eura.

Najznačajnije promjene u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje odnose se na povećanje poreza i prireza na dohodak od nesamostalnog rada radi povećanja najniže mjesečne osnovice za obračun doprinosa odnosno povećanja minimalne plaće. Naplata poreza na promet nekretnina čiju naplatu vrši porezna uprava je povećana, kao i porez na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića. Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna su veće i odnose se na fiskalnu održivost dječjeg vrtića, kao i kapitalne pomoći temeljem prijenosa Eu sredstava koje se odnose na izgradnju fotonaponske elektrane na dječjem vrtiću. Značajan je porast šumskog doprinosa.

Smanjenje prihoda se odnosi na prihode od zakupa i iznajmljivanja imovine odnosno dvorana društvenog doma kao i naknade za eksploataciju mineralnih sirovina.

Rashodi poslovanja veći su u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine za 7,1%, u ovom izvještajnom razdoblju iznose 151.305,93 eura.

Najznačajnije promjene u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje odnose se na povećanje rashoda za upotrebu privatnog automobila u službene svrhe, uredskog materijala, električne energije, materijala i dijelova za tekuće i investicijsko održavanje. Komunalne usluge zbrinjavanja i odvoza otpada su veće radi sve veće potrebe za pražnjenjem zelenih otoka. Veterinarske usluge su veće radi porasta mjesečnih izdvajanja za skrb psa u azilu. Računane usluge su veće radi novog programskog rješenja za komunalnu naknadu i usluge backupa podataka uredskog poslovanja. Veći je broj održanih sjednica Općinskog vijeća. Cjelogodišnja premija osiguranja građevinskih objekata je realizirana u prvom tromjesečju. Bankarske usluge su povećane kao i prijenos sredstava proračunskom korisniku dječjem vrtiću radi većeg broja zaposlenih i većih rashoda. Povećanje naknada građanima i kućanstvima se odnosi na veći broj isplaćenih uskrsnica umirovljenicima, korisnicima socijalne pomoći i osobama u stanju socijalno-materijalne potrebe sa područja Općine Ferdinandovac, te potpore za novorođenče.

Smanjenje se odnosi na plaće za zaposlene radi manjeg broja zaposlenih (u prošlogodišnjem izvještajnom razdoblju bilo je zaposlenih u sklopu projekta Brižne žene Podravske III i Zaželi faza III za projekt Pomoć je moć 2). Manja je nabava sitnog inventara, radne i zaštitne odječe i obuče. Usluge tekućeg održavanja su u manjem obimu u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje, kao i usluge promidžbe i informiranja. Intelektualne i osobne usluge su manje i odnose se na odvjetničke usluge i ugovore o djelu. Manje je tekućih pomoći unutar općeg proračuna (OŠ Ferdinandovac) i proračunskim korisnicima drugih proračuna jer više nema potrebe za sufinanciranjem smještaja u okolnim vrtićima. Naknada građanima u naravi nije bilo. Tekuće donacije u novcu se odnose na redovito godišnje financiranje rada političkih stranaka i članova Općinskog vijeća te udrugama sa područja općine za financiranje projekata koji su od značaja za Općinu Ferdinandovac.

Usporedbom prihoda i rashoda poslovanja ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu 101.000,75 eura.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine manji su u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine za 100%, u ovom izvještajnom razdoblju ih nije bilo ostvarenih..

Odnose se na otplatu stanova na kojima postoji stanarsko pravo.

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine veći su u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine za 1.182,7%, u ovom izvještajnom razdoblju iznose 164.556,65 eura.

Najznačajnije promjene u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje odnose se na povećanje rashoda za izgradnju građevinskih objekata koji se odnose na aglomeraciju, nabavu spremnika za komunalni otpad, ulaganja u nove računalne programe (komunalna naknada) te izgradnju rasvjete na pomoćnom nogometnom igralištu i prenamjene stambenog objekta u dodatni prostor dječjeg vrtića.

Usporedbom prihoda od prodaje nefinancijske imovine i rashoda za nabavu nefinancijske imovine ostvaren je manjak prihoda od nefinancijske imovine od 164.556,65 eura.

Ukupni prihodi i primici u izvještajnom razdoblju ostvareni su u iznosu 252.306,68 eura, dok su rashodi i izdaci ostvareni u iznosu od 315.862,58 eura iz čega proizlazi manja prihoda i primitaka u iznosu 63.555,90 eura.

Preneseni višak prihoda i primitak iz prethodnih razdoblja iznosi 286.987,59 eura.

Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju iznosi 223.431,69 eura.

Stanje novčanih sredstava u odnosu na prošlogodišnje izvještajno razdoblje je veće za 11,9% u ovom izvještajnom razdoblju iznosi 404.754,91 eura.

Prosječan broj zaposlenih u ovom izvještajnom razdoblju je manji za 41,7% jer nema zaposlenih u sklopu projekta Brižne žene Podravske III i Zaželi faza III za projekt Pomoć je moć 2).

Bilješke uz pojedine pozicije Izvještaj o obvezama – obrazac OBVEZE

Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja je 117.799,04 eura.

Tokom izvještajnog razdoblja je došlo do povećanja obveza u iznosu 262.791,65 eura koje se odnose na obveze za zaposlene, materijalne rashode, financijske, subvencije, naknade građanima i kućanstvima, tekuće obveze, te obveze za nabavu nefinancijske imovine

Tokom izvještajnog razdoblja su podmirene obveze u iznosu 295.916,33 eura koje se odnose na obveze za zaposlene, materijalne rashode, financijske, subvencije, obveze za naknade građanima i kućanstvima, ostale tekuće obveze i obveze za nabavu nefinancijske imovine.

Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja je 84.674,36 eura. Dospjele obveze iznose 265,02 eura i odnose se na usluge tekućeg održavanja i reprezentaciju i uredski materijal. Kašnjenje u plaćanju je iz razloga što su dobavljači ispostavili račun bez odgode plaćanja. Nedospjele obveze iznose 84.409,34 eura i odnose se na obaveze za zaposlene odnosno plaću za ožujak, nabavu roba i materijala, izvršene usluge, članarine, financijske rashode te ostale tekuće obaveze.

Bilješke izradila:

Željka Bosorić Baruškin

Načelnik:

Vjekoslav Maletić